



Errata

In the paper " New country, Brazilian states and host records of the eucalypt shoot psyllid *Blastopsylla occidentalis*", DOI: 10.4336/2018.pfb.38e201701533, published in Pesquisa Florestal Brasileira, v. 38, 2018, on the page footer, where it reads:

“DOI: 10.4336/2018.pfb.e201701533”,

it should read:

“DOI: 10.4336/2018.pfb.38e201701533”.

No artigo "Novos registros de países, estados brasileiros e hospedeiros para o psílido das ponteiros do eucalipto *Blastopsylla occidentalis*", DOI: 10.4336/2018.pfb.38e201701533, publicado na Pesquisa Florestal Brasileira, v. 38, 2018, na primeira página, onde se lia:

“DOI: 10.4336/2018.pfb.e201701533”,

Leia-se:

“DOI: 10.4336/2018.pfb.38e201701533”.

Publicado em 28/09/18

doi: 10.4336/2018.pfb.38e201801695
